



# 双高建设工作简报

云南国土资源职业学院双高办

2022年4月30日



6日，陈颖校长、齐武福副校长和双高办全体人员参加教育厅组织的线上《云南省省级高水平高等职业学校和高水平专业群建设方案编制培训会》，指导双高建设方案编制填报工作，双高办立即按教育厅要求修改完善建设方案及任务书。

13日，学院《云南省高水平高等职业学校和高水平专业群建设计划建设方案》《云南省高水平高等职业学校和高水平专业群建设计划建设任务书》提交省教育厅核准，“双高”建设工作重心由项目申报转向项目推进。

19日，双高办内部会议，齐武福副校长强调第一阶段方案书任务书上报工作完成，双高建设进入到启动实施的第二阶段，将任务落实到各职能部门及二级学院，做好项目管理工作基础。

21日，召开云南国土资源职业学院产业学院建设与管理研讨会，针对产业学院建设与管理进行研讨，研讨双高建设过程中产业学院建设的思路；召开云南国土资源职业学院与四川兴合田职业教育研究院“双高”建设合作交流会，重点讨论学院双高建设过程中可能遇到的问题，并就相关问题提出一些解决思路。

30日，双高办与马克思主义学院相关领导就马克思主义学院双高建设方案进行研讨，提出双高建设中马克思主义学院的任务以及实施方案；双高办与四个校级高水平专业群负责人在明尚楼C309针对目前双高推进工作中的问题进行讨论，寻找解决办法，同时研讨云浮石材产业学院建设及2022年度工作计划。